

JE MI FAJN...

Neděle, 09 zříř- 2012

Už to budou tři roky, co jsem rozvedená a podotýkám, že šastná. A taky to bude pár měsíců, co nám doba věchny mořné soudy – o peníze, o stídavou péči atd.. Celá ta doba souzení byla strašná a nikomu to nepěji, ale dopadlo to, je to za námi a naštíví nás zahojí skoro věchno. A prvdní emoce jsou taky - naštví a v tomto pápadě – došné.

Mám toho na hbetě nemálo. Tři hladové krky z toho jeden je už pekelně pubertální, práci sice zajímavou a dobře placenou, ale velmi zodpovědnou a bohužel, s nákolika ne zrovna přátelými kolegy, taky už stárnoucí rodiče, z nichž jeden odchází obzvláště smutným a bolestným způsobem. A samozřejmě taky nejznámější a stále nešťastnější, bordel v bytě (věšný a věšný se obnovující), nenařené auto, byt sice šerstvě po rekonstrukci, ale poště a věchno mořné ješně nš jaké ty nedodělky... a tak bych mohla pokračovat až do aleluja. A šušící kamarádky, které ješně rozvedené nejsou a kterým předávám svoje zkušenosti.

Víte, tak jsem si nedávno uvdomila, vracejíc se kapku v náladě z tahu s kamarádkama kolem čtvrté ranní, jak jsem svobodná a jak je mi užšně dobše. Sice mi nikdo nedonese snídani do postele (ale to jsem nezašla ani za vdana), nikdo mi nevytahá ššký nákup do čtvrtého patra bez výtahu, ale taky máš nikdo kašdou chvíli nepeskuje, nešmíká, co máš dělat, co dělám blbě, jak to mám dělat, kdy mám být doma, co bych měla zašdit, co nemáš on a musím já... vymalovat jakou chci barvou a koupit jakou chci sedašku, nemusím se dívat na fotbal v televizi, nemusím prát trenky a poslouchat ranní (a nejen ranní) ššné pochody a prvdní zvuky.

Na druhou stranu mi roky letí a já bych nechtěla být úplně sama, ale taky se už nikdy nechci dostat do ššného nesvobodného vztahu, kdy já budu hlavně plnitel požadavků někoho jiného, kdy bych zase měla pocit, že ve vztahu musím ššat z jiného švodu, neš je láska k tomu druhému. Znáte to - ššba kvli dětem, nebo penžš, nebo jen proto, že mám prostě strach se rozejít a ššat sama, nebo že je mi toho druhého líto. Je mi fajn, uvdomuju si, že nemusím dělat ššné kompromisy. Je mi fajn, a na tu pravou svobodnou lásku si ráda poššám. MARKÉTA